



向老师“花式表白”、给老师“上课”……全城教师节活动哪家强？

学生的“花样”庆祝让老师心花放

□本版统筹 信息时报记者 庞泽欣

本版撰文 信息时报记者 庞泽欣 孙小鹏 徐珊珊 晏文龙 李丹
通讯员 梁苏健 李芸 闫云卿 丁友根 华轩

教师节活动谁家最强？昨天是第35个教师节，广州市内各学校举办了形式多样的庆祝活动，有的学校师生角色互换，学生给老师上课；有的师生表演情景剧，再现了古人拜师的场景；有的学生送贺卡、写“三行情书”向老师“花式表白”；有的高校举办首届教职工荣休仪式……



林凤娥小学学生代表为老师献上带有“篮球”元素的礼物，收到礼物的老师们心花怒放。 信息时报记者 陆明杰 见习记者 胡瀛斌 摄



天府路小学的孩子送给老师绿色的小植物。 通讯员供图



广东实验中学荔湾学校举办主题班会，为老师表演。 通讯员供图

角色互换学生给老师“上课”

昨日，林凤娥小学师生开展了以“健将献艺念师恩，师生携手善为路”为主题的庆祝活动，学校近千名师生参加了活动。现场有一个小小的互动环节，林凤娥篮球宝贝们变身成了一个个小老师，把心中对老师的感谢和祝福通过指尖转动的篮球传递给了现场的老师们，老师们变成了一个个听话的学生，按照“小老师”的指点，小心翼翼地接过篮球认真学习领会篮球技巧。

接着进入了师生合作趣味篮球比赛的环节。除了有教师向学生学习手指

转球技艺以外，现场还举行了趣味性十足的师生合作运球接力赛。站在三尺讲台的教师孩子们见得多了，但是在运动场上与孩子们一起挥洒汗水，一起尽情比赛的老师，相信很多孩子还是第一次看见。比赛中充满欢笑声，加油声，呐喊声，此起彼伏，甚是热闹。

随后，林凤娥小学的20名学生代表送出了他们精心准备的带有“篮球”元素的教师节礼物：有极具创意的彩绘小篮球，有做工精致的手工作品，有祝福满满的篮球心愿卡……

演情景剧传袭尊师文化

而在省实附中，学校师生为大家表演了“古今尊师礼”情景剧。情景剧第一幕，学生演员声情并茂地再现了古人入学拜师的隆重仪式：夫子拜孔子像；学生拜孔子像；学生向师傅跪拜奉茶、读拜师帖、敬献束脩；师傅回赠礼品并向拜师者宣布行规祖训；师傅带领学生诵读《大学》第一章等经典场景……第二幕由老师和学生共同演绎了民国时期的师生礼。第三幕由师生演绎现代师生礼。现代师生地位更加平等，师生关系也更为亲密，不论初次见面或平时在校园里遇见，都会互相问好。

该校学生会代表向全校同学发出

“为老师做六件小事”倡议：号召同学们本周内人人都为老师完成六件小事：写一封感谢信或者小卡片、主动道一句老师好、以饱满的热情上好每一节课、课前用湿抹布擦好黑板、课间为老师接一杯水、主动提出帮老师一个忙。倡议一发出，立即得到全体同学的热烈响应。

同样地，凤凰三立学校举行了献礼活动。活动中，国学老师带领全校学生全体肃立，正衣冠。朗诵着“感恩老师，育汝成长，如父似母。”向老师行三鞠躬礼：一拜“愿恩师不辞辛劳严加管教”、二拜“感恩师传道授业谆谆教诲”、三拜“谢恩师真诚教化终身受益”

送贺卡、写情书向老师“花式表白”

华师附中的学生向科任老师送上了贺卡，一张张大大小小的贺卡，图文并茂、中英并举、写得满满当当都是向老师的“花式表白”：“春鸿老师总给人以严肃刻板的印象，有了不少接触后才发现您是如此的平易近人。当我们犯了错误，一心惶恐、忐忑不安地等待老师的批评时，不曾想到迎来的却是那让人如沐春风的问候。”“感觉超万能什么都会的黄华林老师，很万幸我们能认识到您。无论在社团还是教学上，和蔼的您总是在我们需要帮助时伸出有力的援手。感恩有您。”

南武中学举行了为老师送祝福的“三行情书”大赛。总有一些话，想说但又不知如何表达，谨以“三

行情书”寄深情。同学们的热情高涨，写出了数百份情书作品，被分别悬挂在“古榕树下、办公室窗前、教室墙壁……”等教师们进出的场所，成为一道“靓丽”的风景。有同学用化学公式写出“谐音梗”：“ $Mg+ZnCl_2=MgCl_2+Zn$ ，你的‘镁’，夺走了我的‘锌’。”也有同学深情款款：“假如没有少年的相遇，您还是您，我却不再是我。”还有的同学干脆说起来“土味情话”：“你问我，为什么来南武？因为想在这遇见你。”

除了送贺卡，广州市华康小学的学生在操场摆出了“心”的造型，用无人机拍摄了“我们爱老师”大造型，向老师发出了“我们爱老师”的表白。

送上鲜花、歌曲、绿植感谢师恩

广外实验中学举办了庆祝教师节主题活动，全体学生热情地向在校教职工表达了节日祝福。活动上，学生代表向级组老师献上了鲜花，“老师，您辛苦了！祝您节日快乐！”此起彼伏，收到鲜花的老师们脸上都洋溢着幸福的笑容。

广东实验中学荔湾学校各班分别召开“感恩教师”主题班会课。在班会上，同学们乐器独奏，朗诵诗歌，为老师献上一首歌曲和鲜花，表达了学

生对老师的爱，让学生们与老师的心更近了。此外，每班还制作了精美的“祝福树”，用最朴素最真挚的语言表达对老师们的祝福，贴在了“祝福树”上，体现了同学们尊敬师长的情意。

天府路小学的孩子聚集在操场，参加庄严的升旗仪式、唱国歌、唱校歌。但和往常不一样的是，近两百名学生代表充满了期待，他们每人手捧一盆绿色小植物，献给可亲可敬的老师。

南沙评选出20名“感动南沙最美教师”

信息时报讯（记者 崔小远 通讯员 谢子亮 陈斐瞳 陈梦蓝）昨日记者从南沙区教育局了解到，2019年“感动南沙的最美教师”评选活动已结束，麦树荣、赖锦文、李洁、曾燕

华、周燕玲等10位教师获得“感动南沙的最美教师”荣誉奖，潘小斌、陈建雄、吴淑芬、陈泽文等10位教师获得提名奖。

据了解，6月以来，南沙区教育局

联合南沙区教育工会委员会开展了2019年“感动南沙的最美教师”评选活动。经各学校推荐、初选、专家评审、网络评选等环节，最终评选出20位“南沙最美教师”。